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Αθήνα, 18 Μαΐου 2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο ΔΟΑΤΑΠ φιλοξενεί την 33η Ετήσια Συνάντηση των 
Δικτύων ENIC-NARIC 

Ο ΔΟΑΤΑΠ διοργανώνει, από τις 24 έως τις 26 Μαΐου 2026, την 33η Ετήσια Συνάντηση 

των Δικτύων ENIC-NARIC (33rd Annual Joint Meeting of the ENIC and NARIC 

Networks), μία από τις σημαντικότερες διεθνείς συναντήσεις στον τομέα της 

αναγνώρισης ακαδημαϊκών προσόντων. Η συνάντηση πραγματοποιείται σε 

συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το Συμβούλιο της Ευρώπης και την UNESCO. 

Για τρεις ημέρες, η Αθήνα θα αποτελέσει σημείο συνάντησης για 140 συνέδρους από 

45 φορείς ακαδημαϊκής αναγνώρισης (ENIC-NARIC), προερχόμενους από 43 χώρες 

της Ευρώπης και της Βόρειας Αμερικής, καθώς και εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής, του Συμβουλίου της Ευρώπης και της UNESCO.  

Η τελετή έναρξης θα διεξαχθεί την Κυριακή 24 Μαΐου 2026, στις 17:30, στο Μουσείο 

Ακρόπολης, στο Αμφιθέατρο «Δημήτριος Παντερμαλής» με σύντομες ομιλίες της 

Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Σοφίας Ζαχαράκη, και του 

Προέδρου του Δ.Σ. του ΔΟΑΤΑΠ, Καθηγητή Ορέστη Καλογήρου. 

Η συνάντηση αποτελεί, σε ετήσια βάση, κομβικό σημείο αναφοράς για ειδικούς στην 

ακαδημαϊκή αναγνώριση προσόντων, με στόχο την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και 

καλών πρακτικών. Κατά τη διάρκεια της φετινής διοργάνωσης θα πραγματοποιηθούν 

12 θεματικά workshops με επίκεντρο τις σύγχρονες προκλήσεις και εξελίξεις στον 

χώρο της ακαδημαϊκής αναγνώρισης, όπως η ανάπτυξη κοινού πλαισίου για την 

αυτόματη αναγνώριση τίτλων σπουδών, η αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης και 

η δημιουργία ενός ενιαίου ευρωπαϊκού ψηφιακού οικοσυστήματος ακαδημαϊκής 

αναγνώρισης. Οι εργασίες της συνάντησης θα πραγματοποιηθούν στο Κέντρο 

Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.  

Το Δίκτυο ENIC-NARIC είναι το πεδίο συνεχούς συνεργασίας μεταξύ των εθνικών 

κέντρων ακαδημαϊκής αναγνώρισης τίτλων σπουδών και πληροφόρησης σε συνολικά 

55 χώρες της Ευρώπης και της Βόρειας Αμερικής, τα οποία λειτουργούν σύμφωνα με 

τις αρχές της Σύμβασης της Λισαβόνας για την Ακαδημαϊκή Αναγνώριση. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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